



# 中国女篮主教练郑薇—— 哪怕只有1%的希望 也要尽100%的努力

新华社北京4月2日电 中国女篮集训队日前在广东清远集结开启新一期集训，备战今年的女篮亚洲杯与亚运会。谈及本期集训遇到的困难，中国女篮主教练郑薇表示，哪怕只有1%的希望，也要尽100%的努力。

据了解，3月31日共有12名运动员报到。4月1日，本期中国女篮集训队召开首次队会，领队王芳和副领队李稀铭向全体人员强调反兴奋剂及安全管理具体要求。郑薇向全体人员阐述了中国女篮的精神传承，运动员各自表达了自己对本次集训的期待与决心。

因今年是三人篮球项目获取巴黎奥运会资格的重要积分年，中国三人篮球国家女队参赛任务

较重，王丽丽、陈明伶等7名运动员调整加入三人篮球国家队集训。前往美国女子职业篮球联赛（WNBA）的运动员和受伤病影响的运动员将视情况适时归队。

郑薇表示，部分运动员被WNBA选上，作为职业运动员，这是对她们水平的认可，也是她们个人的梦想，而她们到更高水平的联赛中去锻炼，对中国女篮的未来是有帮助的。

“去年的那支队伍有完整的攻防体系，经过一个周期的磨合，达成了一定程度的默契。今年新入队的运动员需要学习新的体系，而且我也需要根据她们的特点帮助她们融入球队的攻防体系，通过今年的集训和比赛，力争培养出一到三名年

轻有潜力的运动员补充到备战奥运会的阵容当中。”郑薇谈到了本期集训的困难和目标，中国女篮在亚洲杯上要面对澳大利亚、日本等强队，“无论是哪些队员，我们都要做到哪怕只有1%的希望，也要尽100%的努力。”

本期集训队队长李缘期待自己在进攻方面能有所提升。队员张茹表示，这次集训有很多新队友，希望大家互相切磋、共同进步。队员迪拉娜·迪里夏提说：“希望自己继续努力，多向前辈们学习，收获更多经验。”杨舒予也谈到了自己对中国女篮精神的理解：“团结协作、永不言败、顽强拼搏。”

按照计划，中国女篮本次集训将持续到5月下旬。随后，中国女篮将前往欧洲进行拉练。

## 非洲选手包揽2023厦马男女冠军

新华社厦门4月2日电 2023厦门马拉松2日鸣枪开跑，肯尼亚选手费列蒙·基普楚巴和埃塞俄比亚选手梅塞雷特·阿贝巴耶胡·阿莱姆分获男、女子组冠军。

费列蒙·基普楚巴以2小时8分4秒的成绩获得男子组冠军。比赛中，他在40公里处完成了对领先选手的超越，并保持领跑直至比赛结束。基

普楚巴在赛后表示，自己很满意本次比赛取得的成绩。“比赛过程中，不停有热情的观众为我呐喊加油，希望明年还有机会来到中国参赛。”他说。

中国选手尹顺金一直紧紧咬住第一集团，并以2小时12分42秒的成绩获得第九名，位列中国男选手第一。

女子方面，梅塞雷特·阿贝巴耶胡·阿莱姆以

2小时24分42秒的成绩将冠军收入囊中。中国选手中，焦安静以2小时33分12秒获得第一名，在所有女选手中排名第六。

首届厦门马拉松赛于2003年举办。2021年2月，厦门马拉松获世界田联“精英白金标赛事”认证。本次比赛，共有35000名来自世界各地的选手参与。



4月1日，演员在江苏省盐城市建湖县淮剧小镇表演淮剧。淮剧又名江淮戏、淮戏等，是一种古老的地方戏曲剧种，被列入第二批国家级非物质文化遗产名录。2017年，江苏省盐城市建湖县被命名为“中国淮剧之乡”。近年来，建湖县依托沙庄古村打造淮剧小镇，成为当地文旅新地标。

新华社

# 套中汽车你开走！ 快到烟台春季车展“套圈儿”

时间：4月13日—17日 地点：烟台国际博览中心

4月13日—17日，2023烟台春季车展震撼来袭！本次车展将在烟台国际博览中心拉开序幕，历时5天。届时，不仅有给力的购车方式、优惠的购车选择、合适的购车时机，更有各种丰富多彩的活动，其中，套圈赢汽车大奖可千万不要错过。

## 套中汽车，直接开走

本次车展，由烟台市商务局指导，烟台市汽车商会、烟台国际会展文化产业有限公司联合举办，这也是自疫情防控进入新阶段以来，我市恢复举办的首场大型车展，可以说是备受瞩目。

为全方位带动购车热情，给春季车市注入无限激情。主办方特别设立了“疯狂套圈”活动，2000平方米大型套圈场地，总计30000份礼品，大奖为上汽名爵MG5、奇瑞冰淇淋、长

安糯玉米汽车。套中了，根据国家相关政策办理手续后，可直接开回家。

## 奇幻之旅，不容错过

有好玩的，也有好看的。本次车展期间，奇幻童话剧《绿野仙踪》空降春季车展。该剧是北艺儿童剧团全新演绎、精心编排的一场与3D动漫电影交互的童话演出。该剧摆脱了枯燥的“讲故事”形式，中间穿插和孩子的互动，让孩子通过自己的努力去解救童话剧中的角色，在提升孩子自我存在感的同时也让孩子的注意力更加集中。专业的舞美、灯光、道具搭配《绿野仙踪》奇幻的童话故事，带给孩子们一场满载爱与勇气的奇幻冒险。

## 喵星盛宴，大开眼界

一直以来，车展不仅是汽车消费盛宴，更是一场文化盛宴。值得一提的是，“喵星人”回

## 南通路小学开展花样跳绳擂台赛



本报讯(YMG全媒体记者 徐睿 通讯员 孙建君 王毅毅 摄影报道)3月30日至31日，芝罘区南通路小学开展了“一校一品”花样跳绳擂台赛，全校30个班级约1500名学生参与了本次比赛。

活动当天，操场上一片欢腾，一根根彩绳、一个个纯真的笑脸闪烁着光芒。参赛的同学在场上跳跃着双脚，挥动着双臂，手中的跳绳快速抡起的声音、脚尖与地面的摩擦的声音，谱出一曲动听的乐章，跳绳在空中舞出一条优美的弧线。场下的同学为他们呐喊加

油，整个赛场洋溢着奋发的活力和拼搏的激情。一根小跳绳，连接的是快乐和运动，也是勇气和力量。

为促进学生全面发展和健康成长，丰富校园体育文化，培养学生终身运动的观念，南通路小学近年来在“一校一品”视角下开展校园特色学校建设，以跳绳运动为核心打造特色学校，使全校学生在学校教育环境中深刻体会跳绳运动的魅力，从而主动融入其中，让跳绳运动成为学校生活、日常生活中的主要锻炼项目，逐步培养其自主锻炼的好习惯。

## 四川成都上海(易居)分获桥牌冠军

新华社北京4月2日电 中国桥牌协会消息，为期7天的2023年全国桥牌团体赛暨第五届全国智力运动会桥牌比赛测试赛2日在安徽合肥落幕，四川成都队和上海(易居)队分获男甲、女甲冠军，各组别升降级队伍也全部产生。

本次比赛采用升降级团体赛赛制，其中男子组设有甲、乙、丙级3个级别，女子组设有甲、乙级2个级别，来自全国的77支队伍参赛。经过激烈比拼，四川成都与浙江(钱塘)队分获男子甲级冠、亚军，深圳队获得季军；

上海(易居)、浙江(钱塘)和广东(兆衡国际)队分列女子甲级前三名。

男子乙级前三名广东(中山捷高)、四川(普得集团)和广东广州队成功升甲，女子乙级安徽马鞍山、深圳(体彩)和湖北队也顺利升甲。男子丙级的武汉、煤炭体协(天津威尔朗)和中国金融桥牌协会队成功升乙。男子甲级的火车头体协和福建(泉州丰达)队降入乙级。男乙降入丙级的是辽宁和黑龙江队，通信体协和湖南(三一集团)队是女子甲级的两支降级队伍。

## 武翠翠夺得飞碟世界杯多向银牌

新华社北京4月2日电 国际射击运动联合会官网消息，在当地时间1日进行的飞碟世界杯塞浦路斯站比赛中，中国选手武翠翠夺得女子飞碟多向银牌，这是中国队在本站赛事上夺得的第二枚奖牌。

这个奥运周期，国际射联调整了飞碟项目规则，在资格赛和决赛之间增加半决赛环

节，资格赛前八名选手分为两组进行半决赛，两组前两名选手进入决赛。女子飞碟多向资格赛中，武翠翠经过一轮加赛后排名第3，成为唯一进入半决赛的中国选手。半决赛中，她以小组第一的身份晋级决赛，最终以35枪27中获得银牌，英国19岁小将霍尔以29中的成绩夺冠。

## 福建队夺得全国铁人三项接力冠军

新华社杭州4月2日电 为期两天的“韵味杭州”2023年淳安全国铁人三项冠军杯系列赛2日在浙江淳安界首体育中心铁人三项赛场落下帷幕，福建队摘得优秀组混合接力冠军。

本次混合接力赛采用超短距离赛程，总距离8.97公里，比赛项目包括游泳0.3公里、自行车6.67公里、跑步2公里。前一日包揽男、女优秀组冠军的福建队，再获一枚混合接力

金牌。内蒙古队和河南队分获第二、三名。

由优秀组男子冠军陈荣恒、优秀组女子冠军陈怡轩、U19组女子冠军林子怡和赖文辉组成的福建队发挥稳定，第三棒队员陈荣恒在自行车赛段实现对内蒙古队的超越后，福建队将优势不断扩大并保持到最后，总用时1小时35分48秒。

青年组混合接力赛的前三名分别是云南队、内蒙古队和湖北队。

力金牌。内蒙古队和河南队分获第二、三名。

由优秀组男子冠军陈荣恒、优秀组女子冠军陈怡轩、U19组女子冠军林子怡和赖文辉组成的福建队发挥稳定，第三棒队员陈荣恒在自行车赛段实现对内蒙古队的超越后，福建队将优势不断扩大并保持到最后，总用时1小时35分48秒。

青年组混合接力赛的前三名分别是云南队、内蒙古队和湖北队。

力金牌。内蒙古队和河南队分获第二、三名。